

# Médicos impulsan lucha por una nueva sociedad



“El gremio médico a la par de lo científico, contribuye a la construcción de una sociedad en la que se permite al individuo su participación plena como persona”, dijo ayer el Dr. José Ramón Avalos Navarrete.

El funcionario, inauguró una Jornada Científica en el Colegio Médico, expresando también que el gremio médico contribuye a crear, una paz justa y permanente.

El acto asistieron más de 700 médicos, y fue inaugurado por los doctores José Arturo Coto, Benjamín Castillo, Enrique Parada Sandoval, Vitelio Rodríguez y José Antonio Pereira.

El doctor Avalos Navarrete, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y encargado de todo lo relacionado con Salud y Asistencia Social en el país, dijo que

el evento tiene máxima importancia en los momentos actuales. Porque es plausible el interés que siempre ha existido en el gremio médico salvadoreño, por la investigación y análisis de los problemas que afectan la salud popular, no sólo por lo que vale, como un afán de superación profesional, sino por el propósito de aportar sus conocimientos en la lucha contra las enfermedades de la población.

Al acto asistieron representantes del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, con la coordinación y programación de Hospitales, centro médico Lamatepec.

El Dr. Avalos Navarrete, hizo ver “que de lo que nosotros hagamos (los ciudadanos) dependerá el futuro de

Pasa a la página 11

## Convivio de maestros en Sensuntepeque ayer

Un convivio de 500 maestros salvadoreños se realizó ayer en la ciudad de Sensuntepeque, en conmemoración del Día del Maestro Salvadoreño.

Tal evento lo organizaron las autoridades militares, Club de Servicios, Centro de Salud, Alcaldía

Municipal, Comité de Padres de Familias y otras instituciones voluntarias que colaboraron para dar realce a los actos conmemorativos en el Día del Educador Salvadoreño, como un estímulo a sus esfuerzos.

Pasa a la página 42

## Excursión mañana al Cerro Verde realizará la GFU

Como un esfuerzo por establecer un contacto más cercano entre el hombre y la naturaleza, ha sido organizado para mañana domingo un viaje al Cerro Verde, denominado “Contacto con la Naturaleza, Concierto en la Cumbre”.

Esta actividad ha sido dada a conocer por la División de Turismo Interno del ISTU, y explican que esta clase de paseos proseguirán en el futuro, porque favorecen la salud física y mental de todas las personas que participan.

El paseo de mañana al Cerro Verde, ha sido organizado por la Gran Fraternidad Universal, cuyos miembros aseguran que

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. JORNADA. Dr. Joaquín Esquivel Montalvo, expuso formas del tratamiento en las enfermedades del corazón, en el Colegio Médico ayer.



MENSAJE. El Dr. José Ramón Avalos Navarrete, felicitó al gremio médico ayer, en su mensaje de la Jornada Científica.

JORNADA MEDICA. Sobre la investigación y análisis de los problemas de salud, se abordó ayer en la Jornada Médica, desarrollada por la Sociedad Médica de Salud de El Salvador, abajo. Más de setecientos médicos, residentes, en año social e internos, arriba, participaron en los temas sobre la salud, en Colegio Médico.

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

## El Sector Productivo ante el Decreto 544

En relación con el Decreto 544, que origina declaraciones del ministro de Comercio Exterior y encargado del despacho de Economía, el sector productivo salvadoreño externó ayer su opinión.

Las declaraciones del funcionario fueron desautorizadas en su oportunidad por el vice presidente de la Junta de Gobierno y comandante general de la Fuerza Armada, impugnación que contó con el respaldo de la Fuerza Armada.

Voceros del sector productivo informaron que en el mes de mayo anterior dirigieron al presidente de la Junta de Gobierno una nota definiendo su posición.

Esta nota fue entregada

ayer y dice literalmente lo siguiente:

“San Salvador, 18 de mayo de 1981. Estimado señor Presidente: Atendiendo invitación que fuera hecha a nuestras respectivas organizaciones, los abajo firmantes, en representación de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) y de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, concurrimos a su despacho presidencial el día 8 del corriente mes.

El objeto de la reunión, tal como usted gentilmente nos explicara, era obtener

Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Payán. LLAMADO. Facilidades para cancelar las moras, ofrece a los deudores el presidente del FIGAPE, Lic. Dagoberto Marroquín.

## Es falso que Economía ponga multas injustas

Es falso que el Ministerio de Economía está sancionando injustamente a los comerciantes por vender a precios menores que los del IRA, expone la Oficina de Relaciones Públicas del Ministerio de Economía.

Al contrario, se dijo, hay pruebas de que algunos comerciantes están especulando con los precios de los granos básicos. Dijeron lo anterior con respecto a denuncia publicada el 15 del presente, por comerciantes de la Zona Oriental.

El texto del encargado de Relaciones Públicas del Ministerio de Economía, dice:

“San Salvador, 26 de junio de 1981. Señor Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, PRESEN-

Estimado señor: Sirva la presente para saludarlo muy afectuosamente y a la vez para pedirle se sirva publicar la presente nota aclaratoria:

En relación a la noticia publicada en su prestigiado rotativo el día 25 de junio del presente año, acerca de las multas injustificadas que señalan ciertos comerciantes de la Zona Oriental y Occidental del país, al respecto el Ministerio de Economía se permite aclarar lo siguiente: Que con el objeto de darle cumplimiento al Decreto 544, Ley Temporal de Estabilización Económica, este ministerio en atención a las múltiples denuncias que el público consumidor ha interpuesto, giró instrucciones

Pasa a la página 19



PARLAMENTO EUROPEO. Diversas entrevistas con ministros, miembros de la Junta y otros sectores del pueblo salvadoreño han tenido los miembros del Parlamento Europeo que está en el país. Primer plano, Sra. Van Den Heuvel,

holandesa, del Partido Socialista, centro; Van de Water, holandés, socialista y Dr. Verguer, holandés, demócrata cristiano, presidente de la comitiva que está en el país para conocer de cerca la situación económica, política, social.

Pasa a la página 27